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СРПСКО И РУСКО ДРУШТВО У СОЦИОЛОШКИМ 
ИСТРАЖИВАЊИМА 

 
Велика сала Института друштвених наука, Београд 

4. април 2019. године 15.00-18.00  
 

 Идеја је да се организује трећи по реду округли сто о социолошким 
истраживањима српског и руског друштва користећи долазак руских 
истраживача на религиолошку конференцију која се одржава на Сребрном језеру 
5. и 6. априла 2019. године у организацији ИДН и партнера. Први округли сто је 
организован у децембру 2015. а други у мају 2017. године. Поред основних 
информација које нам колеге из Русије преносе о искуственим истраживањима 
која су они спровели, идеја овог округлог стола јесте да се разговара о начинима 
спровођења заједничких истраживања у једном и другом друштву не само од 
социолошког интереса него и од потреба јавних политика код нас и у Русији 
(истраживање социјалне структуре, сиромаштва, информатичког друштва, 
демографских и миграционих токова, политичких токова, религијских питања). 
 

У плану су иступања колега из Центра за социолошка и антрополошка 
истраживања ИДН-а и колега из Русији: 
 

Проф. др Ине Шаповалове, професорке Института друштвених наука и 
масовних комуникација Белгородског државног универзитета, Белгород; 
Проф. др Сергеја Лебедева, професора Института друштвених наука и 
масовних комуникација Белгородског државног универзитета, Белгород; 
Проф. др Сергеја Трофимова, продекана за науку Социолошког факултета 
Универзитета Ломоносов, Москва; 
Проф. др Ирене Каргине, професорке Московског института за међународне 
односе Министарства спољних послова Руске Федерације (Москва). 

 
У Београду, 28. фабруара 2019.                      
 

   Управница Центра за социолошка и                                                        
                                                                            антрополошка истраживања ИДН 
                                                                                      Др Лилијана Чичкарић 

 


